

**29 июня 2016 года в Администрации города состоялась межведомственная комиссия по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины и экономическим вопросам**

При Администрации г. Сарапула действует межведомственная комиссия по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины и экономическим вопросам.

В состав комиссии входят представители Администрации г. Сарапула, Сарапульской городской Думы, прокуратуры г. Сарапула, Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 5 по УР, Управления Пенсионного фонда РФ в г. Сарапуле и Сарапульском районе УР, филиала № 5 ГУ регионального отделения ФСС РФ по УР, Центра занятости населения г. Сарапула, отдела судебных приставов по г. Сарапулу.

На заседание межведомственной комиссии был приглашен 22 хозяйствующий субъект по вопросам соблюдения трудовых прав и легализации доходов работников, а также по вопросам исполнения платежной дисциплины (наличие недоимки по платежам в бюджет и внебюджетные фонды).

В их число вошли:

ООО «Бриг»  
ООО «Бон Суаре»  
ООО "Камский Электропривод"  
ООО "Эмин»  
ООО «Ростехнопрогресс»  
ООО «Технопром»  
ООО «Тополь»  
ООО "Веста»  
ООО "Вкусный папа»  
ООО «Диско»  
ООО "Крепость»  
ООО «Развитие»  
ТСЖ «Пугачева 60»  
ООО "АКМА-С»  
ООО "АЦЦ-Информационные технологии»  
ООО «ЭГЗ-Строй»  
ООО «Мой займ г.Сарапул»  
ИП Беляева Яна Павловна  
ИП Сюткин Сергей Павлович  
Серкова Ольга Афонасьевна  
Бегитов Леонид Васильевич

Список работодателей, неоднократно приглашаемых, но не явившихся на заседание межведомственной комиссии, направляется в прокуратуру г. Сарапула.